

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

**Od 26. 4. 2021 již není počet účastníků bohoslužeb omezen počtem, není tedy už třeba hlásit se na bohoslužby předem.**

Jen prosím (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:

**udržování rozestupů 2 metry** (s výjimkou členů jedné rodiny),

**desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest** (respirátor nebo nanorouška).

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středy, nebo na požádání na faře.

## 22. týden 2021 – 31. 5. – 6. 6.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 30.5.	<b>NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE</b>	7:30	Za Anežku a Vavřina Ševelovi, rodiče Chludilovy, Ševelovy a Blahovy. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		<b>a také 11:30</b>	<b>1. svaté přijímání (druhá skupinka)</b> <i>úmysl ještě volný</i>
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 31.5.	<b>Navštívení PANNY MARIE</b>	17:45	Za Svatoslava Valíčka, jeho rodiče, bratra Josefa a babičku Rozálii Zetochovu. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání, dar víry a ochranu Panny Marie
ÚT 1.6.	Sv. Justina mučedníka	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
ST 2.6.	<b>STŘEDA</b> 9. týdne v mezidobí	<b>Nezpovídá se!</b>	Za Miroslava Trávníka k jeho nedožitým 80tinám, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého a Boží požehnání
		17:45	
ČT 3.6.	<b>ČTVRTEK</b> 9. týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
PÁ 4.6.	<b>PÁTEK</b> 9. týdne v mezidobí	<b>17:00</b>	<b>Modlitba matek</b>
		17:45	Za Rozínu Budišovou k příležitosti jejích nedožitých 95ti let a na poděkování za dar jejího života
		<b>do 20:30</b>	<b>Adorace a příležitost ke svátosti smíření</b>
SO 5.6.	Sv. Bonifáce biskupa a mučedníka	<b>11:00 !</b>	<b>1. svaté přijímání (třetí skupinka)</b> Za syna Jana Kordulu, jeho otce a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
NE 6.6.	<b>SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ</b> (po mši svaté v 7:30 a 10:30 požehnání před kostelem)	7:30	Za farníky
		10:30	Za manžela, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		<b>11:30</b>	<b>1. svaté přijímání čtvrtá skupinka)</b> <i>úmysl ještě volný</i>
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

## Příležitostná ohlášení v neděli 30. 5. 2021

**O Slavnosti Těla a Krve Páně v neděli 6.6. bude po mši svaté v 7:30 a 10:30 požehnání před kostelem (na závěr mše svaté). Průvod k oltářům letos nebude.**

+++

**Prosíme o modlitby za děti, které letos přistoupí k PRVNÍMU SVATÉMU PŘIJÍMÁNÍ, jejich rodiny a kmotry.** Slavnost prvního svatého přijímání bude letos po menších skupinkách – i vy se můžete zúčastnit a jste srdečně na tyto mše svaté zváni!

+++

Po mši svaté v pondělí **májová pobožnost** se čtením (kniha Základy křesťanské víry) a litaniami k P. Marii

+++

**NA PRVNÍ PÁTEK V MĚSÍCI 4. 6. návštěva nemocných, první část Dubňan, večer od 17:00 modlitba matek, po mši svaté do 20:30 příležitost ke svátosti smíření a adoraci.**

+++

V sobotu 5.6. bude mše svatá v 11:00 třetí skupinka 1. Sv. přijímání), mše svatá v 17:00 nebude!

+++

**V pondělí 7. června v 18:45 bude po dlouhé době opět setkání pastorační rady farnosti.**

+++

Diecézní centru mládeže zve všechny mladé ve věku 14-20 let na Letní diecézní setkání mládeže 11. - 15. 8. 2021 v Brně. Mladí se mohou těšit na workshopy a přednášky se zajímavými hosty, večer chval, mše svaté, a hlavně na setkání s otcí biskupy i se svými vrstevníky z celé brněnské diecéze. Pro přihlášené do 30. 6. je cena za setkání 1500Kč. Všechny informace budou přibývat na webových stránkách: <http://mladez.biskupstvi.cz/dsm>.

+++

Sdružení Spokojený senior nabízí: Vzdělávání v bezpečí domova!

Online kurzy nemají hranic. V tuto chvíli se jedná o kurzy:

**bezpečné užívání internetu**, ověřování informací a hledání původních zdrojů, rozesílání hromadných e-mailů, bezpečný pohyb na sociálních sítích...

**3x O ZDRAVÍ** – během tří setkání se budeme věnovat výživě, imunitě, lékům a doplňkům stravy. Semináře probíhají živě v reálném čase, potřeba je počítač nebo jiné menší zařízení, připojení k internetu a funkční e-mail. Zúčastnit se můžete vybrané přednášky nebo vždy celého třídílného cyklu. Spokojený senior – KLAS z.s.

+++

**Úmysly mší svatých na červen až srpen** je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zádveří kostela jsou lístky s nedělními liturgickými čteními k rozebrání, můžete je vzít i někomu ve svém okolí.

Jsou zde také kartičky pro **DĚTI K NEDĚLNÍM EVANGELIÍM**, také karta k nalepení druhé série kartiček. Před nalepením se podívejte, jaký obrazec vznikl na rubu - a proč asi?

## **Prohlášení biskupů ústupu pandemie a nutnosti účastnit se nedělních bohoslužeb v kostelích**

Milé sestry, milí bratři v Kristu Ježíši,

díky Bohu se situace, která více než na půl roku zásadním způsobem ochromila běžný život naší společnosti, postupně, pomalu, ale nadějně vrací k normálu. Byla to pro nás všechny zkouška víry, důvěry v Pána, ale také příležitost k přehodnocení životních priorit, každodenní rutiny a obrovská šance využít všechny ty dary, které byly doposud skryty. Pro mnohé z nás to byla doba, kdy jsme si z lidského hlediska sáhli na dno, kdy onemocnělo a zemřelo nemálo našich blízkých a přátel.

Jsme vděční a děkujeme všem těm, kteří se jakkoli podíleli na tom, že naši bližní měli potřebnou lékařskou, ošetrovatelskou i duchovní péči. Jsme rádi, že i Církev zde přiložila ruku k dílu, což není nic navíc, protože služba Bohu a služba člověku je do ní vepsána samotným Zakladatelem.

Nyní, jak se zdá, svítá na lepší časy, a je na místě opatrný optimismus. K němu také patří návrat k bohoslužbám v jejich normální podobě. Technické prostředky byly v době, kdy pandemie doléhala plnou silou, důležitým nástrojem, jak zachovat alespoň něco a nějakým způsobem z toho, co činí Církev Církví, totiž „ecclesia“ – shromáždění. Avšak je potřeba mít stále na mysli, že skutečné fyzické shromáždění při bohoslužbě je nenahraditelné. Proto si Vás dovoluujeme povzbudit, abyste se postupně vraceli do kostelů, pochopitelně při zachování příslušných hygienických opatření a s potřebnou mírou opatrnosti. **Sledování mše svaté v televizi a na sociálních sítích necht' je nadále k dispozici nemocným a těm, kteří do kostela nemohou. Je však načase, abychom si my ostatní opět připomněli, že svěcení svátečního dne je jedním z přikázání Desatera a že ke svátečnímu dni patří i účast na bohoslužbě. Je rovněž na místě, abychom projevili Bohu vděčnost za překonání této vlny pandemie a přicházeli do kostela poděkovat trvale a pravidelně s ještě větší horlivostí než dříve.** Radostnou zprávou je, že můžeme opět chválit Pána i zpěvem.

Na setkání kolem Kristova oltáře se těší a ze srdce žehnají

Biskupové Čech, Moravy a Slezska

Nepomuk, 18. května 2021